
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Bratislava, 29. októbra 2024 – Štýl japandi, ktorý kombinuje japonskú estetiku s čistým škandinávskym di-
zajnom, sa stáva stále populárnejším trendom v interiérovom dizajne. Tento moderný štýl kladie dôraz na 
minimalizmus, funkčnosť a prírodné materiály, a prináša harmóniu do každého priestoru. „Japandi prináša 
do našich domovov harmóniu a pokoj, ktorý v dnešnej uponáhľanej dobe potrebujeme viac ako inokedy. 
Tento štýl nie je len o vzhľade, ale aj o funkčnosti a kvalite materiálov,“ hovorí Andrea Štěpánová, marke-
tingová riaditeľka ASKO – NÁBYTOK. 
 
Japandi je dokonalým spojením japonskej filozofie, ktorá oslavuje krásu v nedokonalostiach, a škandináv-
skeho minimalizmu. Ten kladie dôraz na jednoduchosť a funkčnosť. V interiéroch Japandi sa uplatňujú neut-
rálne a zemitejšie farby, jednoduché línie, prírodné materiály ako drevo, bambus, ľan či keramika a prvky, 
ktoré vyžarujú pokoj a útulnosť. „V ASKO – NÁBYTOK veríme, že každý si zaslúži domov, v ktorom sa bude 
cítiť príjemne a pohodlne, a preto u nás zákazníci nájdu aj produkty v štýle Japandi, ktoré im pomôžu dosiah-
nuť tento pocit,“ vysvetľuje Andrea Štěpánová. 
 
Farby a materiály: základ štýlu Japandi 
Nábytok v štýle Japandi sa vyznačuje jednoduchými líniami a funkcionalitou. Prednosť dáva nízkemu, mini-
malistickému nábytku, ktorý pôsobí nenápadne a zbytočne priestor nezahlcuje. Stolíky, skrine a komody by 
mali byť elegantné a čisté, s dôrazom na kvalitu prevedenia a materiálov. Svetlé drevo a jemné textílie tvoria 
základnú kombináciu, ktorú môžete doplniť čiernymi alebo tmavo kovovými prvkami. Tento kontrast pridá 
interiéru sofistikovanosť bez toho, aby pôsobil rušivo. Pohovky a kreslá s jednoduchým dizajnom, aké nájdete 
aj v ASKO – NÁBYTOK, a s pohodlnými vankúšmi v neutrálnych farbách podporia útulnosť a pohodu domova. 
 
Farebná paleta Japandi sa vyznačuje harmonickými a neutrálnymi tónmi, ktoré vytvárajú pokojné a prívetivé 
prostredie. Typické sú predovšetkým svetlé odtiene ako je biela, béžová a krémová, ktoré navodzujú pocit 
čistoty a jednoduchosti. „Tieto základné farby sa dajú ľahko doplniť zemitými tónmi hnedej, šedej alebo okro-
vej, ktoré evokujú prírodné prvky a prinášajú do interiéru teplo,“ vysvetľuje marketingová riaditeľka ASKO – 
NÁBYTOK. Výraznejšie tmavšie akcenty, napríklad v podobe tmavo modrej alebo čiernej, sa používajú 
striedmo a dodávajú priestoru hĺbku a kontrast bez toho, aby narušili jeho harmóniu. 
 
Prírodné materiály sú jadrom štýlu Japandi, a práve ich používanie pomáha vytvoriť spojenie s prírodou. 
Drevo hrá hlavnú úlohu – od jemného a svetlého borovicového alebo dubového až po tmavšie a exotickejšie 
druhy, ktoré miestnosti dodajú charakter. Bambus, ľan a bavlna sú ďalšie obľúbené materiály, ktoré prinášajú 
do interiéru ľahkosť a textúru. V ASKO – NÁBYTOK nájdete aj dekorácie z keramiky a kameniny, ktoré odka-
zujú na japonskú remeselnú tradíciu a môžu byť ako v minimalistickom, tak rustikálnom prevedení, čo umož-
ňuje dodať miestnosti autentický nádych. 
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Obývacia izba v štýle Japandi: 

Minimalizmus s nádychom harmónie 
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Menej je viac - dekorujte, ale s rozvahou! 

 

Menej je viac - to je mantra, ktorá platí aj pre dekorácie v štýle Japandi. Vyberajte ich starostlivo a v malom 
množstve, aby vaša obývacia izba pôsobila vzdušne a upokojujúcim dojmom. Kúsky ako keramické vázy, sviet-
niky z prírodných materiálov, ručne tkané koberce a plédy z jemného ľanu dodajú priestoru charakter bez 
narušenia jeho jednoduchosti. Rastliny v jednoduchých kvetináčoch, napríklad bonsaje alebo sukulenty, pri-
nášajú do interiéru živosť a vytvárajú prepojenie s prírodou. „Každý prvok by mal mať svoj význam a účel, čím 
sa podčiarkuje filozofia funkčného minimalizmu,“ vysvetľuje Andrea Štěpánová s tým, že odborníci z ASKO – 
NÁBYTOK radi pomôžu s výberom vhodného nábytku a dekorácií do obývačky i akejkoľvek ďalšej miestnosti 
vášho domova . 

Zlatá sedacia súprava Colombo 
 
Zlatá sedacia súprava Colombo prináša do interiéru nádych luxusu a 
elegancie bez toho, aby strácala na jednoduchosti, ktorá je pre štýl 
Japandi typická. Jemný lesk a hrejivý odtieň zlatej farby vytvárajú prí-
jemný kontrast k neutrálnym tónom a prírodným materiálom, ktoré 
dominujú tomuto štýlu. S čistými líniami a premysleným dizajnom sa 
súprava Colombo stáva stredobodom každej obývacej izby, pričom 
zostáva funkčná a pohodlná. Je ideálnou voľbou pre tých, ktorí chcú 
prepojiť modernú estetiku s prvkami pokoja a útulnosti. Cena: 
1 934.91 € 

Minimalistická komoda Cruz 

Biela komoda Cruz predstavuje harmonické spojenie jednoduchosti 

a funkčnosti, ktoré je základom štýlu Japandi. Čistý dizajn s jemnými 

líniami a hladkým povrchom v neutrálnej bielej farbe prináša do in-

teriéru sviežosť a ľahkosť. Prírodné drevené prvky dodávajú ko-

mode Cruz teplo a prirodzenú textúru, čím sa stáva nielen praktic-

kým úložným riešením, ale aj estetickým doplnkom každej miest-

nosti. Vďaka svojmu nadčasovému vzhľadu sa ľahko kombinuje s 

ďalšími kúskami nábytku a vytvára útulný a elegantný priestor, kde 

sa cítite príjemne. Cena: 479.90 €. 

Konferenčný stolík Yarra 
 

Okrúhly nízky drevený stolík Yarra je dokonalým príkladom jedno-
duchej elegancie, ktorá charakterizuje štýl Japandi. Jeho hladké línie a 
prirodzená textúra dreva prinášajú do priestoru pocit pokoja a harmo-
nického prepojenia s prírodou. Vďaka kompaktnému tvaru a nižšej 
výške pôsobí stolík nenápadne, ale zároveň sa stáva funkčným a štýlo-
vým prvkom každej obývačky. Stolík Yarra je ideálny na umiestnenie 
vedľa pohovky či v centre miestnosti, kde sa dokonale hodí na odkla-
danie dekorácií, kníh či šálok s obľúbeným čajom. Cena: 129.90 €. 



 
Vedeli ste, že… 
 
V ASKO - NÁBYTOK si môžete naplánovať sedaciu súpravu presne na mieru podľa vašich predstáv?  
Od výberu farieb a textúr až po praktické vychytávky ako sú úložné priestory alebo nastaviteľné opierky 
– každú časť si môžete prispôsobiť tak, aby dokonale ladila s vašim interiérom a potrebami.  
Vďaka tejto možnosti si vytvoríte originálny a komfortný kúsok, ktorý bude presne odrážať váš štýl. 

ASKO - NÁBYTOK ponúka impregnáciu sedacích súprav, ktorá pomáha predĺžiť ich životnosť a za-
chovať ich krásu. Špeciálna ochranná vrstva odpudzuje vodu a nečistoty, vďaka čomu sa minima-
lizuje riziko škvŕn a znečistenia. Impregnované materiály sa ľahšie čistia, a tak si môžete užívať 
pohodlie svojej sedacej súpravy bez obáv z každodenného používania. Táto starostlivosť navyše 
zaisťuje, že si látka zachová svoj pôvodný vzhľad a farby aj po dlhej dobe. 

 
 

Sklenená Japandi váza  

Sklenená váza v štýle Japandi stelesňuje jemnú eleganciu a minimalistický 
dizajn. Čisté línie a priehľadný materiál dodávajú priestoru ľahkosť a svie-
žosť, zatiaľ čo jednoduché tvary odrážajú pokojnú a harmonickú estetiku 
tohto štýlu. Sklenená váza v neutrálnych alebo jemne tónovaných farbách 
skvele zapadá do interiéru a prináša pocit čistoty a prirodzenej elegancie. 
Vďaka svojej univerzálnosti sa stáva nadčasovým doplnkom, ktorý sa hodí 
ako na čerstvé kvety, tak na jemné vetvičky či dekoratívne trávy. Cena: 
389 Sk. 

Systém Primo 

Obývací systém Primo v kombinácii bielej farby a drevených prvkov ste-
lesňuje elegantný a funkčný dizajn typický pre štýl Japandi. Čisté línie a 
hladký biely povrch prinášajú do interiéru sviežosť a moderný nádych, za-
tiaľ čo prírodné drevo dodáva teplo a útulnosť. Tento systém ponúka 
praktické úložné priestory, ktoré umožňujú udržiavať poriadok bez toho, 
aby narušovali jednoduchý a harmonický vzhľad miestnosti. Vďaka pre-
myslenému spojeniu minimalizmu a prírodných materiálov sa Primo stáva 
ideálnym riešením pre každú obývaciu izbu, kde chcete vytvoriť pokojné 
a prívetivé prostredie. Samostatná cena jednotlivých komponentov. 
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O spoločnosti 

 
Spoločnosť  ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov 

nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach 

po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponú-

kaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop. 

 
Spoločnosť  kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších tren-

dov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí 

ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a priania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokoja realizáciu zákaziek na 

mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne. 

 
 Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.   
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